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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Belügyminisztérium és az Országos Bírói 

Hivatal megkeresésére tájékoztatást és felhívást bocsátott ki a bírósági ülnökök választásáról. 

Magyarország Alaptörvénye a Bíróságokról szóló fejezetében bizonyos ügy típusokban társas 

bíráskodásról rendelkezik, meghatározott ügyekben pedig előírja, hogy nem hivatásos bírák (ülnökök) 

is vegyenek részt az ítélkezésben. A 2015. évi ülnökválasztásra 2015. március 7. és április 30. között 

kerül sor. 

Az ülnökök jelölésére jogosult személyek, szervezetek: 

 a bíróságok illetékességi területén lakóhellyel és választójoggal rendelkező nagykorú magyar 

állampolgárok, 

 helyi önkormányzatok, 

 egyesületek, 

 oktatási-nevelési intézmények tantestületei 

 

A közigazgatási és munkaügyi bíróság ülnökeit elsősorban a munkavállalók és a munkaadók érdek-

képviseleti szervei jelölhetik. Pártszervezet ülnökökre nem tehet jelölést. A megválasztható ülnökök 

számát az Országos Bírósági Hivatal Elnöke állapítja meg, erről a választásra jogosult 

önkormányzatok polgármestereit, a főpolgármestert és a megyei közgyűlések elnökeit tájékoztatja.  

Oroszlány Város Önkormányzata a Tatabányai Járásbíróságra, a Tatabányai Törvényszékre, valamint 

a Tatabányai Közigazgatási és Munkaügyi Bíróságra jelölhet ülnököket.  

Bírósági ülnöknek választható az a 30. életévét betöltött magyar állampolgár, aki cselekvőképes, 

büntetlen előéletű (erkölcsi bizonyítvány csatolandó), és nem áll közügyektől való eltiltás hatálya alatt. 

Egy jelölt kizárólag egy bírósághoz választható meg ülnökké. 

Az önkormányzat honlapján közzétett felhívás a jelölés határidejeként 2015. március 25. napját 

határozta meg. Az ülnökök jogairól és kötelezettségeiről szóló tájékozatót az előterjesztés 1. számú 

melléklete szerint tettük közzé. A 2. melléklet a bírósági ülnökké jelölés nyomtatványát, a 3. melléklet 

pedig a jelölés elfogadásának nyomtatványát tartalmazza. 

 

Tájékoztatom a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy Önkormányzatunk felhívására … jelölés érkezett.  

A jelölteket az előterjesztés 4. melléklete tartalmazza. (pótlólag kerül megküldésre) 

A jelöléseket és az elfogadó nyilatkozatokat a bíróság székhelye szerinti települési önkormányzat 

polgármesterének, illetőleg a megyei közgyűlés elnökének kell megküldeni, attól függően, hogy 

melyik bírósághoz történt a jelölés. 

 

Kérem az előterjesztés megvitatását és fenti személyek jelölését támogató határozati javaslat 

elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. március 20. 

 

 

 Székely Antal  

 a bizottság elnöke 
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Oroszlány Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (...) Kt. határozata 

bírósági ülnökök jelöléséről 

 

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés 4. mellékletében szereplő 

jelöltek bírósági ülnöknek jelölését támogatja és utasítja a Polgármestert, hogy a jelöléseket és 

elfogadó nyilatkozatokat küldje meg a jelölés szerinti bíróság székhelyén lévő települési 

önkormányzat polgármesterének, megyei közgyűlés elnökének. 

 

Határidő: a határozat kihirdetésre:  2015. április 4. 

Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző 

a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester 

 

 


